
 

 

 الاضه:               لدوام بعد الظهر الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                 

 ، المدّ: ثلاخ ضاعات066الدزدْ:                                     الرياضيــــــــــــات                                                                                                                                    
 التازٍخ:                      ( 0200 – 0202الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                          أولًا: أجب عن كل الأسئلة الأربعة الآتية:  

 مماع f  ًلتابع لخط بَانُ  Cفي الػكل المجاًز  :السؤال الأول 

  .   أًدد   
xx 1

lim f x , lim f x
 

  

 .C مكازب أفكُ أً غاقٌلُ للخط كلً اكتب معادلْ         

  .   أًدد   f  ' 2 , f 2. 

  .  ْاكتب معادل. 

n :أثبت أن المتتالَتان :السؤال الثاني n
6 n 2 nv , u

3n 4 n 1
 

 
 .متذاًزتان  

                           اللتان تمجلونا الأعداد العكدٍْ      لتكن النكطتان  :السؤال الثالث

( ) ًلَكن   ًالمطلٌب : (     )  (    )    

  . درز للنعادلْ        أثبت أن   ( )  .ر الجرز الآخساضتنت ً    

  .  ًِشاًٍتى   ًفل الدًزان الرِ مسكصي النكطْ   صٌزّ النكطْ    المنجل للنكطْ    دد العدد العكد
 

 
 

  .  مسبعاً .      التي تجعل   الرِ يمجل النكطْ    بالػكل الأضُ ثه احطب العدد العكدِ    اكتب العدد 

  :السؤال الرابع

  .  التي تحكل أن  ( )   مجنٌعْ النكاط    لتكن:  
   ̅  

 ̅   
 ،      حَح     

 .   عين مجنٌعْ النكاط          بافتراض أن        

  .  ِاكتب العدد العكد  
(   )  (   ) 

   
   .بالػكل الأضُ   

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   04)                                                                                                                                                                   ثانياً: حل التنارين  الأربعة الآتية:
     في الػكل الآتُ  مكعب  طٌل ضلعى  :التمرين الأول

        منتصف    ً النكطْ ،     منتصف     فَى النكطْ 

 ًالمطلٌب  : ،    منتصف   ًالنكطْ  

  التي تحكل العلاقات :         عين مٌقع النكاط  أولًا : 

  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  
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   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

  )في معله متذانظ    ثانياً :
 

 
  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  
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   ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗)  

⃗⃗  ثه احطب الجداء الطلنُ  ،          احطب طٌل كل من    ⃗        ⃗⃗⃗⃗  ⃗   

 ( ̂  )، ً اضتنتر الصاًٍْ      ( ̂  )    ً احطب :
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 . أًدد f ' x . 

 . اضتنتر مػتل التابع  
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 .اكتب  f x  ْبالصَغ  cf x a x b
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 . fمعادلْ المكازب المائل للخط البَانُ للتابع ، ً اضتنتر 

                           لتكن الأعداد  ( ⃗⃗   ⃗⃗   )في معله متذانظ  :التمرين الرابع
 

 
    

 المطلٌب : ً،              التي تمجل النكاط

 . ِاكتب ما ٍلُ بالػكل الجبر
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 .نصف قطسها ً تكع علٓ دائسّ ًاحدّ عين مسكصها           مجل النكاط الطابكْ في معله مناضب ً بسهن أن النكاط. 

 . ٍْالنكاط صٌز            التي تمجل النكاط             احطب الأعداد العكد             

⃗⃗⃗⃗⃗⃗  الرِ غعاعى      ًفل الانطحاب        ⃗  . 

 .أًدد ناتر  
     

   
 .      √     أن متعامدان ً    (    )   (  )ً اضتنتر أن المطتكَنان   

                                                                                                                                                                                             (مسألةدرجة لكل    044)                                                                                                                                                 ثالثاً: حل كل من المسألتين الآتيتين:       
ًفل :  المعسف علٓ  fالخط البَانُ للتابع  C الأولى:المسألة    2f x x 4 x   

.  ٍْأًدد نواf  ( عند( عند ً ) اضتنتر معادلْ المكازب الأفكُ للخط ً ،)C. 

.  المطتكَه أن أثبت(: y 2 x ) للخط  مكازبC. 

.  ادزع الٌضع النطبي للخطC  المكازب ً   

. ادزع تغيرات التابع  f  .نعه ددًلًا بوا ً 

.   ازضه كل مكازب ًددتى ، ً ازضهC. 

⃗⃗    ⃗⃗        )في معله متذانظ   المسألة الثانية:  :لتكن النكاط  (⃗ 

   (       )    (      )    (     )    (      ) 
.   تعَّن مطتٌِ ًحَد        اثبت أن النكاط  .  

.  ْادزع الازتباط الخطُ للأغع  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗ ٌٍ          هل النكاط  ، ⃗   ً لماذا؟ ًاحد؟ تكع في مطت

. ٌِعنى   احطب بعد ً    لى، اكتب معادلْ المطتٌِ ناظناً غعاعاً   (      ) ⃗⃗ ٍكبل   إذا علنت أن  المطت.   

.  ًتمظ المطتٌِ    اكتب معادلْ الكسّ التي مسكصها . 

.  ْاكتب معادلْ المطتٌِ المحٌزِ للكطعْ المطتكَن      . 

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 


